

## BIZONYOSSÁGOT NYÚJTÓ FÜGGETLEN JELENTÉS

Az MBH Bank Nyrt. vezetősége részére

### A megbízás hatálya

Az Ernst & Young Könyvvizsgáló Kft. („mi” vagy „EY”) megbízást kapott az MBH Bank Nyrt-től („MBH Bank”), hogy 'korlátozott bizonyosságot nyújtó vizsgálatokat' végezzen a Bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra vonatkozó nemzetközi sztenderdek (ISAE 3000 átdolgozott) előírásaival összhangban (a továbbiakban: a megbízás) az 'MBH Bank Nyrt. Zöld Hitelezési Keretrendszere' tekintetében, amely 2023. Szeptember 18-tól hatályos („Megbízás tárgya”).

### Az MBH Bank által alkalmazott kritériumok

A megbízás tárgyának elkészítése során az MBH Bank a Hitelpiaci Szövetség („Loan Market Association” vagy „LMA”), a Hitelszindikációs és Kereskedelmi Szövetség („Loan Syndications and Trading Association” vagy „LSTA”), és az Ázsiai és Csendes-óceáni Hitelpiaci Szövetség („Asia Pacific Loan Market Association” vagy „APLMA”) Zöld Hitel Alapelvek 2023 (“Green Loan Principles” vagy “GLP”) sztenderd alábbi négy fő alapelvét alkalmazta (1. Kritérium):

- Források felhasználása (Use of proceeds)
- Projektek értékelésének és kiválasztásának folyamata (Process for evaluation and selection)
- Bevont források kezelése (Management of proceeds)
- Jelentéstétel (Reporting)

valamint, a Megbízás tárgyát a Zöld Hitel Alapelvek (GLP) zöld hitel definíciójához, valamint az EU Taxonómia által támogatható tevékenységek definíciójához és a CBI taxonómia zöld vagy narancs kategóriáinak definícióihoz igazította (2. Kritérium).

Az 1. és 2. kritérium együttesen a továbbiakban: 'Kritériumok'.

### Az MBH Bank felelőssége

Az MBH Bank vezetése felelős az alkalmazott kritériumok kiválasztásáért, illetve a Megbízás tárgyának elkészítéséért minden lényeges szempontból a kritériumoknak megfelelően. A felelősség kiterjed a belső kontrollok felállítására és fenntartására, a nyilvántartások megfelelő vezetésére és releváns becslések megtételére annak érdekében, hogy a Megbízás tárgya tekintetében jelentős hibás állítások - akár csalás, akár hiba nyomán - ne forduljanak elő.